

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	Формування громадянської компетентності у здобувачів освіти закладів професійної освіти
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Антонюк Л.А.</b> , старший викладач кафедри професійної і вищої освіти
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	Для керівників та педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти; керівників та педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти (коледжів, технікумів)
<b>Мета програми</b>	Метою спецкурсу є надання практичної допомоги педагогічним та науково-педагогічним працівникам щодо формування ключових, а саме громадянських компетентностей у здобувачів освіти закладів професійної освіти.
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	Демократичні держави в усьому світі усвідомлюють необхідність громадянської освіти як запоруки розвитку демократії та її підтримки з боку активних та поінформованих громадян. Концепція реформування професійної освіти України визначає розвиток громадянських компетентностей як стратегічну мету професійної освіти поряд із формуванням професійних компетентностей студентів. Освітня політика ЄС наголошує, що професійна освіта має відповідати потребам економіки, а також надавати учням навички, важливі для особистого розвитку та активного громадянства. Поряд з формуванням професійних компетентностей здобувачів освіти розвиток громадянських якостей є стратегічною метою професійної освіти, яка має сприяти формуванню випускника не тільки як конкурентоспроможного професіонала, але і як особистості з активною громадянською позицією, морально-етичними якостями, відповідальної за результати власної діяльності.
<b>Обсяг програми</b>	Зміст спецкурсу розрахований на 10 годин навчальних занять, 4 з яких реалізуються у формі лекцій і тематичних дискусій на очному етапі навчання, а 6 год. – через самостійну роботу на дистанційному етапі
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	Очно-дистанційна, дистанційна
<b>Перелік компетентностей (інтегральна компетентність), які передбачені програмою щодо розвитку / формування</b>	Загальні компетентності: освітологічна. Спеціальні (фахові, предметні, посадово-функціональні) компетентності: соціальна, науково-методична; інноваційно-дослідницька, міжкультурна
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Сертифікат